Megyei Matematikaverseny 1. fordulo Mategye Alapitvany

8. osztaly

. Oldd meg az alabbi feladatokat!

a) Egy téglatest egy csucsba futé harom élének hossza 3 cm, 4 cm és
5 cm. Héany négyzetcentiméter a téglatest felszine?

b) Hany atldja van egy konvex nyolcszognek?

c) Mennyia 3x-2y helyettesitési értéke, ha x:—% és y:—% ?

d) Hény nulldra végzdik a 2°-5° miveletsor eredménye?

. Egy pizzéridban megemelték a pizzak arat, a kisméretd pizzaét 60%-kal,

a nagyméret(i pizzaét 20%-kal. Igy most a nagyméretii pizza hdromszor

annyiba keriil, mint a kisméretdl pizza. A kisméretli pizza az dremelés

el6tt 240 Ft-ba kertiilt.

a) Mennyibe keriil az d&remelés utdn a nagyméretd pizza?

b) Hanyszorosa volt a nagyméret(i pizza 4ra a kisméretd pizza drdnak az
dremelés eldtt?

. Az AOB, BOC, COD, DOE és EOA szdgek egy O pont koriili konvex
szogek. A megadott 6t szogre a kdvetkezdk teljesiilnek:

BOCs=2-A0B%, COD$=DOES=2-BOCS és EOAS=AOBS.
a) Hany fok az AOB, BOC, COD, DOE és EOA szdgek nagysaga?
b) Legyen OX a BOC szdg, OY a COD szog szogfelezje! Hany fok az
XOY sz0g nagysaga?

. Egy szabdlyos dobdkockdval 6tszor egymads utdn dobtunk, majd a dobott
0t szamot dsszeszoroztuk. Az igy kapott szorzat hétszerese 2016. Melyik
szamokat dobhattuk? (A szabdlyos dobdkocka lapjai 1-t6l 6-ig pottyo-

P

zottek, és a szemkozti lapokon 1év3 pottyok szaménak dsszege 7.)

. Oldd meg a primszamok halmazén az x+7y+287z=2016 egyenletet!

Ellendrizd, hogy évfolyamodnak megfeleld feladatsort kaptdl-e!
A feladatok megolddsa sordn ird le, hogyan gondolkodtdl!
A megolddsok leirdsa legyen vildgos, dttekinthetd és tomor!

Kecskemét, 2016. oktdber 24.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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